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Description générée automatiquement] 
La Régie d’Electricité de Thônes distribue et fournie de l’énergie électrique dans les vallées de Thônes depuis 1931 en assurant un service de proximité auprès de 25000 clients.

Gestionnaire d’un service public, elle assure l’exploitation, l’entretien, le dépannage et le développement des ouvrages HTA et BT sur un secteur géographique où la demande en électricité est en forte croissance pour accompagner la transition énergétique. 

Depuis 2006, elle travaille en synergie avec Energie et Services de Seyssel pour enrichir ses prestations et la qualité de ses services.

Pour accélérer la transition écologique dans les territoires, les collectivités et partenaires publics adaptent leur territoire aux évolutions du monde énergétique et nous sommes fiers de les accompagner.

Dans le cadre d’une création de poste, nous recherchons :

UN CHARGE D’AFFAIRES RACCORDEMENT H/F EN CDI.

VOS MISSIONS
Au sein du service Bureau d’Etudes, au sein d’une équipe de 4 personnes, vous maitrisez la gestion technique et administrative des raccordements au réseau électrique demandés par les tiers, dans le respect des normes en vigueur et des politiques sécurité, qualité et environnement, 
Vos missions principales sont de : 
· Gérer les demandes de raccordements des tiers au réseau (résidentiels, professionnels, collectivités) et sur les domaines de tension HTA et BT destinées à l’alimentation d’habitat individuel ou collectif, des bornes de recharge, mais également l’intégration au réseau des installations de production (photovoltaïque, méthanisation,…)
Pour cela, vous gérez les demandes en toute autonomie en réalisant le pilotage des études (dessin plan) et le suivi des dossiers. Vous animez les réunions nécessaires et assurez les visites terrains.
Vous élaborez le devis du raccordement jusqu’à la clôture technique, administrative et réglementaire des affaires.
Vous suivez l’avancement des travaux et vérifiez techniquement leurs bonnes réalisations. Vous validez la remise d’ouvrage du réseau construit.
Vous pourrez être amené à piloter l’intervention de sous-traitant.

· Gérer les demandes d’adaptations de réseaux et branchements (adaptation de supports, déplacements d’ouvrages et de comptage,…)
Dans le cadre de vos missions, vous serez amené à vous déplacer sur le territoire de la RET.

VOTRE PROFIL
Titulaire d’un diplôme Bac +2/3 de préférence dans le domaine électrotechnique/ électronique, 
Idéalement, vous maitrisez la gestion de projets et les normes constructives relatives aux missions du poste publié. 
Une maîtrise des obligations liées à la réglementation administrative de construction et endommagement des réseaux serait un plus. 
Une connaissance des logiciels Microstation et ERAS serait un plus.
Une bonne maîtrise des outils bureautiques, en particulier Excel TM sera appréciée.

Doté(e) d’une capacité à travailler de manière transverse auprès de différents interlocuteurs internes et externes, vous êtes force de proposition et avez le sens des responsabilités. Votre esprit d’analyse et de synthèse vous permettent d’être reconnu(e) professionnellement.
Vous faites preuve d’autonomie, de rigueur et d’adaptabilité avec une intelligence relationnelle certaine.  Le Permis de conduire B est exigé.

VOTRE ENVIRONNEMENT DE TRAVAIL : 
· Un territoire dynamique
· Des équipements et des règles collectives / individuelles pour travailler en sécurité 
· Une expertise technique dans le domaine

VOS CONDITIONS DE TRAVAIL : 
· Poste à pourvoir dès que possible
· CDI à Temps complet (40h00 hebdomadaire avec 28 jours RTT) basé à Thônes
· Horaires : 8h00-12h00 et 13h30/17h30 du lundi au vendredi
· Salaire brut annuel à partir de 28 000 € et variable selon expérience (selon grille conventionnelle)
· Le salaire brut de base sera augmenté de : Primes, indemnités conventionnelles, d'un 13e mois, de tickets restaurant. L'entreprise est dotée d'accords collectifs :  Mutuelle, Intéressement, Compte Epargne Retraite et Compte Epargne Temps. Le collaborateur bénéficie également des avantages de la branche des industries électriques et gazières (IEG). Tarifs réduits sur l’électricité.
· Télétravail régulier (1j/semaine) et/ou occasionnel (20 fois/an)

Au sein de RET, nous vous garantissons un métier porteur de sens, polyvalent et évolutif, dans une équipe à taille humaine. L’assistance et la sécurité des personnes font parties de nos priorités : 80% de nos salariés sont Sauveteurs- Secouristes au Travail (SST). 

NOTRE PROCESSUS DE RECRUTEMENT
Envie de nous rejoindre ? Alors transmettez-nous votre candidature (CV et Lettre de motivation) par email recrutement@essret.fr ou en ligne.
Si votre candidature retient notre attention, nous vous contactons par téléphone dans un premier temps, puis nous vous proposerons une rencontre afin que nous découvrions nos valeurs mutuelles.

POURQUOI NOUS REJOINDRE ?
Avec Energie et Services de Seyssel, nous sommes des Entreprises Locales de Distribution assurant des missions de services publics, et avons à cœur de servir chaque jour, nos clients en leur proposant des services de qualité. 
Depuis 2006, notre mutualisation de services nous permet des synergies humaines et matérielles renforcées par des valeurs communes. Attentifs au développement des carrières des collaborateurs, nous nous engageons à ce que nos 90 collaborateurs trouvent un juste équilibre sur les plans professionnels et personnels.
Au quotidien, nous assurons l’alimentation en électricité et en gaz auprès de plus de 28 000 clients particuliers, entreprises et collectivités. Nous rejoindre, c’est participer au développement de nos territoires locaux.          
www.ret.fr  
www.es-seyssel.com 
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