Le Syndicat des Eaux de l’Aube (SDDEA) a pour objet une gestion intégrée et durable du cycle de l’eau sur un périmètre de 481 communes. Ses 341 collaborateurs travaillent au quotidien sur plus de 4 000 km de réseaux d’eau potable, 1000 ouvrages, 32 stations d’épuration et 1 850 km de cours d’eau. Son siège, situé à Troyes, et ses 8 agences assurent un maillage cohérent au plus près des territoires.
Le SDDEA ancre sa stratégie sur une gouvernance locale forte, gage d’efficacité sur le terrain, ainsi que sur une action globale intégrée permettant l’anticipation d’enjeux comme le changement climatique.
La consolidation du modèle de gouvernance, la réussite des transferts de compétence, la poursuite de la professionnalisation des services et de leur transversalité, le développement des systèmes d’information, constituent les principaux axes de structuration. Dans ce contexte, la Régie du SDDEA recrute un(e) :

TECHNICIEN OUVRAGES ASSAINISSEMENT (H/F)
Poste en CDI - basé à La Chapelle Saint Luc (10)

Rattaché au chef de service et après une formation terrain, vous aurez la charge du suivi de l’entretien des Stations de Traitements des Eaux Usées (STEU) et des Stations de Relèvements des Eaux Usées ainsi que des ouvrages en assainissement pluvial. Vos missions sont de :
· Assurer le bon déroulement des opérations permettant l’épuration de l’eau et le traitement des boues
· Veiller au bon fonctionnement des installations ainsi qu’à la propreté, au nettoyage et à l’entretien des installations, en réalisant les réglages et mesures correctives ainsi que les bilans débits/pollutions sur 24H
· Réaliser les premiers diagnostics de pannes électriques, hydrauliques ou électromécaniques, ou de dysfonctionnement d’automatisme sur les équipements de STEU ou SREU 
· Assurer les petits travaux de dépannage et de réparation
· Tenir à jour les fiches de vie des équipements et les carnets de bord des ouvrages (consignations des visites sur site, des actions, des pannes, tenue des rapports d’interventions, etc..)
· Assister le technicien de maintenance dans la réalisation des contrôles périodiques des ouvrages sur son secteur
· Contribuer à la rédaction des rapports et des bilans sur le fonctionnement des ouvrages
· Participer à la planification annuelle de maintenance préventive selon les contrats et conventions passées avec les services publics d’assainissement


De formation technique (électrotechnique, maintenance, gestion de l’eau ou équivalent), expérimenté ou non, vous aspirez à rejoindre le monde de l’environnement, du traitement de l’eau et de l’assainissement. Des connaissances en électromécanique sont demandées. Des déplacements sur le département de l’Aube sont à prévoir.

Votre autonomie, votre rigueur et votre capacité à travailler en équipe vous permettront de rejoindre cette institution qui place l’humain et l’environnement au cœur de sa stratégie. 

Merci d’adresser votre candidature (CV) sous référence ACS-TOA à notre conseil :
ACCOMPAGNEMENT CONSEIL ET STRATEGIE (ACS)
1 bis boulevard Danton
10000 TROYES 
ACS-techassainissement450@candidature.beetween.com

Nous vous assurons de la confidentialité totale et du suivi de votre candidature.

